

五华共青团举办庆祝中国共产主义青年团成立100周年暨“五四”主题系列活动

青春心向党 建功新时代

信息来源/共青团五华县委办公室 李明璐
编辑整理/五华政报编辑部 宋凤平 李佳琳



五华共青团组织学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神

5月10日上午,在北京人民大会堂隆重举行了庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。五华共青团在团县委设立分会场,同时发动我县各级共青团、少先队组织设立分会场通过直播认真学习习近平总书记重要讲话精神,据统计,我县各镇各单位、各中小学约200多个分会场,组织团员青年、少先队员、青年干部、青年学生等约5万多名代表收听收看活动直播。

习近平总书记在讲话中指出,中华民族是历史悠久、饱经沧桑的古老民族,更是自强不息、朝气蓬勃的青春民族。在5000多年源远流长的文明历史中,中华民族始终有着“自古英雄出少年”的传统,始终有着“长江后浪推前浪”的情

怀,始终有着“少年强则国强,少年进步则国进步”的信念,始终有着“希望寄托在你们身上”的期待。千百年来,青春的力量,青春的涌动,青春的创造,始终是推动中华民族勇毅前行、屹立于世界民族之林的磅礴力量!时代各有不同,青春一脉相承。一百年来,中国共青团始终与党同心、跟党奋斗,团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。历史和现实充分证明,中国共青团不愧为中国青年运动的先锋队,不愧为党的忠实助手和可靠后备军!在新的征程上,如何更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,是新时代中国青年运动和青年

工作必须回答的重大课题。共青团要增强引领力、组织力、服务力,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国!
习近平总书记要求新时代广大共青团员要做理想远大、信念坚定的模范;要做刻苦学习、锐意创新的模范;要做敢于斗争、善于斗争的模范;要做艰苦奋斗、无私奉献的模范;要做崇德向善、严守纪律的模范。同时为广大青年提出了几点希望:第一,坚持为党育人,始终成为引领中国青年思想进步的政治学校。要立足党的事业后继有人这一根本大计,牢牢把握培养社会主义建设者和接班人这个根本任务,引导广大

青年在思想洗礼、在实践中不断增强做中国人的志气、骨气、底气,让革命薪火代代相传!第二,自觉担当尽责,始终成为组织中国青年永久奋斗的先锋力量。要团结带领广大团员青年勇做新时代的弄潮儿,自觉听从党和人民召唤,胸怀“国之大者”,担当使命任务,到新时代新天地中去施展抱负、建功立业,争当伟大理想的追梦人,争做伟大事业的生力军,让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花!第三,心系广大青年,始终成为党联系青年最为牢固的桥梁纽带。要千方百计为青年办实事、解难事,主动想青年之所想、急青年之所急,充分依托党赋予的资源渠道,为青年提供实实在在的帮助,让广大青年真切感受到党的关爱就在身边、关怀就在眼前!第四,勇于自我革命,

始终成为紧跟党走在时代前列的先进组织。要自觉对标全面从严治党经验做法,以改革创新精神和从严从实之风加强自身建设,严守管团治团,在全方位、高标准锻造中焕发出共青团昂扬向上的时代风貌!
会后,各级团组织、少先队还组织团代表、委员、团员青年、少先队员开展了研讨、座谈等学习交流,围绕学习习近平总书记重要讲话精神受到了哪些启发、如何立足本职岗位创先争优、如何做到“请党放心,强国有我”等方面分别谈自己观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播的体会,纷纷表示在今后的学习、工作中,继续发扬共青团的优良传统,认真履职尽责,铸牢对党忠诚的政治品格,高扬理想主义的精

团县委教育局到中共五华县第一个党小组诞生地——

安流中学举办主题教育实践活动

在五四青年节即将到来之际,团县委、教育局在中共五华县第一个党小组诞生地——安流中学联合举办“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动,团县委书记李怡凤、教育局副局长陈雨新、安流中学校长张学源、全县教育系统团委书记等参与此次活动。
在启动仪式中,李怡凤指出,新的时代赋予了“五四精神”新的内涵,也给当代青年提出全新的挑战和要求:一要坚定理想信念,做政治上的“明白人”。学校团干部要始终在政治上、思想上、行动上同党组织保持高度一致,加强党性锻炼,增强党性修养。二要刻苦认真学习,做工作上的“内行人”。作为学校共青团干部,要用理论知识武装头脑、推动工作。三要用心用情用力,做青少年的“贴心人”。广大团干部要深入了解学生的现实需求,提供有针对性的帮助,使共青团工作更好地赢得青少年学生的认同。四要勇于开拓创新,做新时代“带头人”。对于社会发展出现的新领域,根据青年学生成长的特点,大胆探索,创新思想引领工作载体,吸引



青年学生积极参加主题教育活动,增强共青团工作取得实效。
陈雨新对广大团干部提出了三点要求:一要加强党建带团建,切实发挥

党团引领作用。作为教师,要心怀“国之大者”,展现出青年人应有的赤忱和纯粹,坚定不移地跟党走。二要深化党史学习教育,巩固党史学习教育

育成果。各校团委坚持用习近平总书记重要思想培根铸魂、启智润心,积极探索生动有效的青年党史学习教育形式,提升各类主题学习活动的覆盖面和实效性。三要聚焦立德树人,全面提高学生培养质量。作为团委书记,要以身作则,发挥示范带动作用,确保有关提升教学质量的各项工作都能得到落实。
活动中,全体团干部重温入党誓词,同时,一起见证安流中学新团员入队仪式。
本次活动还邀请了灯塔工程五华青年讲师团成员李颖艳老师以“弘扬五四精神 争做新时代有为青年”为主题给大家上了一堂精彩的团课。团课主要分为“五四青年节的来历、具体内容、学习意义”“中国共青团的发展历程”“争做新时代有为青年”五个部分。
通过此次主题活动进一步增强了各团干部政治责任感和历史使命感,纷纷表示要牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。以优异成绩迎接党的二十大召开。

五华青年无偿献血



日前,团县委联合县献血办等单位将在五四来临之际组织开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”五华青年无偿献血志愿服务活动,号召团员青年继承和发扬党的光荣传统和优良作风,用实际行动迎接党的二十大胜利召开!
此次活动共有30多人参与。
上午9点,大家准时到达五华县采血点参加无偿献血公益活动。有序参与无偿献血活动,在志愿者们的协助下循序渐进完成查看健康码、行程卡、测体温、填写疫情征询表及无偿献血登记表、体检、血液初筛等整个过程,团员青年们带着紧张、激动的心情,严格按照献血流程排队参加各个环节。撸起袖子伸出胳膊,贡献出一份份拯救生命的青春热血。
当天,在志愿者的协助下,参与无偿献血的人员有序地填写无偿献血登记表,配合完成查询献血既往史、测量血压、脉搏常规检查、抽取血液样本检测等献血准备工作,自觉排队耐心等待抽血。在此次献血人员中,既有身先垂范的领导干部、长期坚持献血的普通党员,还有第一次献血的年轻工作者。他们用实际行动诠释党(团)员表率作用、无私奉献的大爱精神,彰显了共产党员的初心使命。

开!此次活动共有30多人参与。
上午9点,大家准时到达五华县采血点参加无偿献血公益活动。有序参与无偿献血活动,在志愿者们的协助下循序渐进完成查看健康码、行程卡、测体温、填写疫情征询表及无偿献血登记表、体检、血液初筛等整个过程,团员青年们带着紧张、激动的心情,严格按照献血流程排队参加各个环节。撸起袖子伸出胳膊,贡献出一份份拯救生命的青春热血。
当天,在志愿者的协助下,参与无偿献血的人员有序地填写无偿献血登记表,配合完成查询献血既往史、测量血压、脉搏常规检查、抽取血液样本检测等献血准备工作,自觉排队耐心等待抽血。在此次献血人员中,既有身先垂范的领导干部、长期坚持献血的普通党员,还有第一次献血的年轻工作者。他们用实际行动诠释党(团)员表率作用、无私奉献的大爱精神,彰显了共产党员的初心使命。

聆听红色故事 传承革命精神



近日,“情暖长乐,宜居家园”志愿服务队联合五华县退役军人事务局在五华县蒲顶烈士陵园开展了一场以“青春心向党,建功新时代”为主题的关爱参战老兵,传承红色精神的志愿服务活动。
活动中,“情暖长乐,宜居家园”志愿服务队开展“红色故事大家讲”志愿服务活动,邀请了四位真实参加了对越自卫还击战的参战老兵为志愿者们讲述了自己的经历,给年轻人上了一堂生动的党史课,引导他们知党恩、感党恩、听党话、跟党走。
随后,团县委宣传部负责人、志愿者们代表畅谈了心得体会,表示正是无数的革命先烈们抛头颅洒热血、前仆后继,进行了艰苦卓绝的斗争才换来了今天国泰民安的新中国,我们要心存感恩,争做有为青年,为建设更加富裕、文明、和谐、美丽的家乡而努力拼搏。
通过活动,大家纷纷表示,要继承和发扬党的优良传统和作风,以实际行动弘扬革命精神。

活动中,“情暖长乐,宜居家园”志愿服务队开展“红色故事大家讲”志愿服务活动,邀请了四位真实参加了对越自卫还击战的参战老兵为志愿者们讲述了自己的经历,给年轻人上了一堂生动的党史课,引导他们知党恩、感党恩、听党话、跟党走。
随后,团县委宣传部负责人、志愿者们代表畅谈了心得体会,表示正是无数的革命先烈们抛头颅洒热血、前仆后继,进行了艰苦卓绝的斗争才换来了今天国泰民安的新中国,我们要心存感恩,争做有为青年,为建设更加富裕、文明、和谐、美丽的家乡而努力拼搏。
通过活动,大家纷纷表示,要继承和发扬党的优良传统和作风,以实际行动弘扬革命精神。

县青年志愿突击队开展“我们的青春有志愿”五四主题活动

5月4日上午,五华县青年志愿突击队开展了五四主题活动,团县委书记李怡凤、副书记邓威、中华志愿者协会社区志愿者委员会常务委员,广东省社工与志愿者合作促进会常务副会长胡东辉、爱心企业家代表、青年突击队队员等参加了此次活动。李怡凤书记充分肯定了爱心企业和爱心人士的社会担当并发表讲话,她指出希望受到表彰的企业和个人以此作为新的起点,珍惜荣誉,再创佳绩,同时,她提出三个希望:一是

希望广大青年要以受到表彰的先进典型为榜样,坚定践行习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神;二是希望青年志愿突击队队员们要坚定理想信念,做志愿服务的践行者;三是希望青年志愿突击队队员们要发挥专业特长,做志愿服务的引领者。活动还举行了《我们的青春有志愿》座谈会,通过交流让大家明白时代召唤各有不同,青春力量一脉相承,2022年正值共青团成立100周年,我们作为当代青年要用热血青春

践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言,这是送给共青团最好的生日礼物。
活动中还开展了青年干部读书交流会,李怡凤书记带领大家交流读书感悟,分享读书收获。李怡凤指出,青年人是社会的主力军,要以“青年读书会”为平台,坚持学以立身、学以养德,在繁忙的工作中发愤图强、多读书、读好书,进一步提升思想、开拓视野,在分享中接受智慧洗礼,在交流中碰撞思想火花,受益匪浅。为开展工作提供新思路,展示新作为。同时希望青年志愿者们将持续把青年

读书会作为青年人“充电补钙”的重要方式,不断搜集学习资源,丰富学习内容,努力打造一支充满学习热情和创新活力、具有实干精神和实践能力的青年队伍。
举办此次五四主题活动是为庆祝中国共产主义青年团成立100周年和纪念五四运动103周年,推动我县共青团工作更好地凝聚青年、引领青年,希望五华青年能立足本职、爱岗敬业、开拓创新、锐意进取,以饱满的热情、良好的精神风貌和优异的成绩迎接党的二十大召开,在谱写新时代篇章中贡献五华的青春力量。